
Sicherheitsdokument für das Produkt: Couchtisch 2er-Set rund 

Produktbeschreibung: 

Dieses elegante Couchtisch-Set von ML-Design, erhältlich bei ECD Germany, besteht aus 

zwei runden Tischen. Die Tische sind aus MDF und Metall gefertigt, was ihnen eine moderne 

Ästhetik und Langlebigkeit verleiht. Die Größen der Tische sind optimal für ein stilvolles 

und funktionales Wohnzimmerdesign ausgelegt. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Stabilität und Belastung: 

   - Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einer ebenen und stabilen Fläche steht, um 

ein Kippen oder Verrutschen zu vermeiden. 

   - Belasten Sie die Tischplatte nicht übermäßig. Achten Sie auf das empfohlene 

maximale Gewicht, um Beschädigungen zu verhindern. 

2. Montage: 

   - Befolgen Sie genau die mitgelieferte Montageanleitung. Eine falsche Montage kann 

die Stabilität beeinträchtigen und ein Risiko darstellen. 

   - Überprüfen Sie nach der Montage alle Schrauben und Verbindungen regelmäßig, um 

sicherzustellen, dass sie fest sitzen. 

3. Pflege und Wartung: 

   - Verwenden Sie zur Reinigung nur weiche, nicht scheuernde Tücher und milde 

Reinigungsmittel, um die Oberflächen nicht zu beschädigen. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt des Tisches mit heißen Gegenständen und Flüssigkeiten, die 

die Oberfläche beschädigen könnten. 

4. Umweltbedingungen: 

   - Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung und übermäßiger 

Feuchtigkeit, um Verformungen oder Verfärbungen zu vermeiden. 

   - Der Tisch ist nur für den Innengebrauch vorgesehen. Verwenden Sie ihn nicht im 

Freien, da dies zu Schäden führen kann. 

5. Sicherheit im Umgang: 

   - Halten Sie kleine Kinder und Haustiere vom Tisch fern, um Unfälle zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie den Tisch nicht als Sitzgelegenheit oder klettern Sie nicht darauf. 

6. Entsorgung: 

   - Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial verantwortungsbewusst. Achten Sie darauf, 

Kunststoffverpackungen außerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren. 

   - Bei Bedarf entsorgen Sie den Tisch gemäß den lokalen Vorschriften für 

Möbelentsorgung. 

Haftungsausschluss: 

ML-Design und ECD Germany übernehmen keine Verantwortung für Schäden oder 



Verletzungen, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder Nichtbeachtung dieser 

Sicherheitshinweise entstehen. Bitte lesen und befolgen Sie alle Richtlinien sorgfältig, 

um die Sicherheit und Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten.  

Kontaktinformationen: 

Für weitere Informationen oder bei Fragen zur Sicherheit dieses Produkts, wenden Sie sich 

bitte an den Kundenservice von ECD Germany. 

  



Safety document for the product: Coffee table set of 2 round 

Product description: 

This elegant coffee table set from ML-Design, available at ECD Germany, consists of two 

round tables. The tables are made of MDF and metal, which gives them a modern aesthetic 

and durability. The sizes of the tables are optimally designed for a stylish and functional 

living room design. 

Important safety instructions: 

1. stability and load: 

   - Ensure that the product is placed on a level and stable surface to prevent it from tipping 

or sliding. 

   - Do not overload the tabletop. Pay attention to the recommended maximum weight to 

prevent damage. 

2. installation: 

   - Follow the assembly instructions supplied exactly. Incorrect assembly can impair 

stability and pose a risk. 

   - After assembly, check all screws and connections regularly to ensure that they are tight. 

3 Care and maintenance: 

   - Only use soft, non-abrasive cloths and mild detergents for cleaning so as not to damage 

the surfaces. 

   - Avoid contact of the table with hot objects and liquids that could damage the surface. 

4. environmental conditions: 

   - Protect the product from direct sunlight and excessive moisture to avoid deformation or 

discoloration. 

   - The table is intended for indoor use only. Do not use it outdoors as this may cause 

damage. 

5. safety in handling: 

   - Keep small children and pets away from the table to avoid accidents. 

   - Do not use the table as a seat or climb on it. 

6. disposal: 

   - Dispose of the packaging material responsibly. Ensure that plastic packaging is kept out 

of the reach of children. 

   - If necessary, dispose of the table in accordance with local regulations for furniture 

disposal. 

Exclusion of liability: 

ML-Design and ECD Germany assume no responsibility for damage or injury caused by 

improper use or failure to follow these safety instructions. Please read and follow all 

guidelines carefully to ensure the safety and longevity of the product. 



Contact information: 

For more information or if you have any questions about the safety of this product, please 

contact customer service at ECD Germany. 

  



Document de sécurité pour le produit : Table basse ronde, set de 2 pièces 

Description du produit : 

Cet élégant ensemble de tables basses de ML-Design, disponible sur ECD Germany, se 

compose de deux tables rondes. Les tables sont fabriquées en MDF et en métal, ce qui leur 

confère une esthétique moderne et une grande durabilité. Les dimensions des tables sont 

conçues de manière optimale pour un design de salon élégant et fonctionnel. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. stabilité et charge : 

   - Assurez-vous que le produit est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il ne 

bascule ou ne glisse. 

   - Ne chargez pas le plateau de manière excessive. Veillez à respecter le poids maximal 

recommandé afin d'éviter tout dommage. 

2. le montage : 

   - Suivez scrupuleusement les instructions de montage fournies. Un montage incorrect peut 

compromettre la stabilité et présenter un risque. 

   - Après le montage, vérifiez régulièrement toutes les vis et les connexions pour vous 

assurer qu'elles sont bien serrées. 

3. entretien et maintenance : 

   - Pour le nettoyage, utilisez uniquement des chiffons doux et non abrasifs et des produits 

de nettoyage doux afin de ne pas endommager les surfaces. 

   - Évitez tout contact de la table avec des objets chauds ou des liquides qui pourraient 

endommager la surface. 

4. conditions environnementales : 

   - Protégez le produit de la lumière directe du soleil et d'une humidité excessive afin 

d'éviter toute déformation ou décoloration. 

   - La table est uniquement destinée à un usage intérieur. Ne l'utilisez pas à l'extérieur, car 

cela pourrait l'endommager. 

5. sécurité d'utilisation : 

   - Tenez les jeunes enfants et les animaux domestiques éloignés de la table afin d'éviter les 

accidents. 

   - N'utilisez pas la table comme siège et ne grimpez pas dessus. 

6. mise au rebut : 

   - Éliminez les matériaux d'emballage de manière responsable. Veillez à garder les 

emballages en plastique hors de portée des enfants. 

   - Si nécessaire, éliminez la table conformément aux réglementations locales en matière 

d'élimination des meubles. 



Clause de non-responsabilité : 

ML-Design et ECD Germany déclinent toute responsabilité en cas de dommages ou de 

blessures résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect de ces consignes de 

sécurité. Veuillez lire et suivre attentivement toutes les directives afin de garantir la 

sécurité et la longévité du produit. 

Informations de contact : 

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions sur la sécurité de ce produit, veuillez 

contacter le service clientèle de ECD Germany. 

  



Documento di sicurezza per il prodotto: Set di 2 tavolini da caffè rotondi 

Descrizione del prodotto: 

Questo elegante set di tavolini da caffè di ML-Design, disponibile su ECD Germany, è 

composto da due tavolini rotondi. I tavoli sono realizzati in MDF e metallo, che conferiscono 

loro un'estetica moderna e una lunga durata. Le dimensioni dei tavoli sono ottimizzate per 

un design elegante e funzionale del soggiorno. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. stabilità e carico: 

   - Assicurarsi che il prodotto sia collocato su una superficie piana e stabile per evitare che 

si ribalti o scivoli. 

   - Non sovraccaricare il piano del tavolo. Prestare attenzione al peso massimo consigliato 

per evitare danni. 

2. installazione: 

   - Seguire scrupolosamente le istruzioni di montaggio fornite. Un montaggio errato può 

compromettere la stabilità e costituire un rischio. 

   - Dopo il montaggio, controllare regolarmente la tenuta di tutte le viti e dei collegamenti. 

3 Cura e manutenzione: 

   - Per la pulizia utilizzare solo panni morbidi e non abrasivi e detergenti delicati per non 

danneggiare le superfici. 

   - Evitare il contatto del tavolo con oggetti caldi e liquidi che potrebbero danneggiare la 

superficie. 

4. condizioni ambientali: 

   - Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta e dall'umidità eccessiva per evitare 

deformazioni o scolorimenti. 

   - Il tavolo è destinato esclusivamente all'uso interno. Non utilizzarlo all'aperto per evitare 

di danneggiarlo. 

5. sicurezza nella manipolazione: 

   - Tenere i bambini piccoli e gli animali domestici lontani dal tavolo per evitare incidenti. 

   - Non utilizzare il tavolo come sedile e non salirci sopra. 

6. smaltimento: 

   - Smaltire il materiale di imballaggio in modo responsabile. Assicurarsi che l'imballaggio in 

plastica sia tenuto fuori dalla portata dei bambini. 

   - Se necessario, smaltire il tavolo secondo le norme locali per lo smaltimento dei mobili. 

Esclusione di responsabilità: 

ML-Design e ECD Germany non si assumono alcuna responsabilità per danni o lesioni 

causati da un uso improprio o dalla mancata osservanza di queste istruzioni di sicurezza. Si 



prega di leggere e seguire attentamente tutte le linee guida per garantire la sicurezza e la 

longevità del prodotto. 

Informazioni di contatto: 

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda sulla sicurezza di questo prodotto, 

contattare il servizio clienti ECD Germany. 

  



Documento de seguridad del producto: Juego de 2 mesas de centro redondas 

Descripción del producto: 

Este elegante juego de mesa de centro de ML-Design, disponible en ECD Germany, consta de 

dos mesas redondas. Las mesas están fabricadas en MDF y metal, lo que les confiere una 

estética moderna y durabilidad. Los tamaños de las mesas están optimizados para un diseño 

de salón elegante y funcional. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. estabilidad y carga 

   - Asegúrese de colocar el producto sobre una superficie nivelada y estable para evitar que 

vuelque o resbale. 

   - No sobrecargue el tablero. Preste atención al peso máximo recomendado para evitar 

daños. 

2. montaje: 

   - Siga exactamente las instrucciones de montaje suministradas. Un montaje incorrecto 

puede perjudicar la estabilidad y suponer un riesgo. 

   - Después del montaje, compruebe regularmente que todos los tornillos y conexiones 

estén bien apretados. 

3 Cuidado y mantenimiento: 

   - Para la limpieza utilice únicamente paños suaves y no abrasivos y detergentes suaves 

para no dañar las superficies. 

   - Evite el contacto de la mesa con objetos calientes y líquidos que puedan dañar la 

superficie. 

4. condiciones ambientales: 

   - Proteja el producto de la luz solar directa y de la humedad excesiva para evitar 

deformaciones o decoloraciones. 

   - La mesa está diseñada para uso exclusivo en interiores. No la utilice al aire libre, ya que 

podría dañarla. 

5. seguridad en el manejo: 

   - Mantenga a los niños pequeños y a las mascotas alejados de la mesa para evitar 

accidentes. 

   - No utilice la mesa como asiento ni se suba a ella. 

6. eliminación: 

   - Deseche el material de embalaje de forma responsable. Asegúrese de que el embalaje de 

plástico se mantiene fuera del alcance de los niños. 

   - Si es necesario, deseche la mesa de acuerdo con la normativa local para la eliminación de 

muebles. 



Exclusión de responsabilidad: 

ML-Design y ECD Germany no asumen ninguna responsabilidad por daños o lesiones 

causados por un uso inadecuado o por no seguir estas instrucciones de seguridad. Lea y siga 

atentamente todas las directrices para garantizar la seguridad y longevidad del producto. 

Información de contacto: 

Para más información o si tiene alguna pregunta sobre la seguridad de este producto, 

póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany. 

  



Документ за безопасност за продукта: Комплект от 2 кръгли маси за кафе 

Описание на продукта: 

Този елегантен комплект масички за кафе от ML-Design, който се предлага на ECD 

Germany, се състои от две кръгли масички. Масичките са изработени от MDF и метал, 

което им придава модерна естетика и издръжливост. Размерите на масичките са 

оптимизирани за стилен и функционален дизайн на всекидневната. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. стабилност и натоварване: 

   - Уверете се, че продуктът е поставен на равна и стабилна повърхност, за да се 

предотврати преобръщането или подхлъзването му. 

   - Не претоварвайте плота на масата. Обърнете внимание на препоръчаното 

максимално тегло, за да предотвратите повреда. 

2. монтаж: 

   - Следвайте точно предоставените инструкции за монтаж. Неправилното 

сглобяване може да влоши стабилността и да създаде риск. 

   - След сглобяването редовно проверявайте всички винтове и връзки, за да се 

уверите, че са затегнати. 

3 Грижа и поддръжка: 

   - За почистване използвайте само меки, неабразивни кърпи и леки почистващи 

препарати, за да не повредите повърхностите. 

   - Избягвайте контакт на масата с горещи предмети и течности, които биха могли да 

повредят повърхността. 

4. условията на околната среда: 

   - Защитете продукта от пряка слънчева светлина и прекомерна влага, за да 

избегнете деформация или промяна на цвета. 

   - Масата е предназначена за употреба само на закрито. Не я използвайте на открито, 

тъй като това може да доведе до повреда. 

5. безопасност при работа: 

   - За да се избегнат инциденти, дръжте малки деца и домашни любимци далеч от 

масата. 

   - Не използвайте масата като седалка и не се качвайте върху нея. 

6. изхвърляне: 

   - Изхвърлете опаковъчния материал отговорно. Уверете се, че пластмасовите 

опаковки се съхраняват на места, недостъпни за деца. 

   - Ако е необходимо, изхвърлете масата в съответствие с местните разпоредби за 

изхвърляне на мебели. 



Изключване на отговорност: 

ML-Design и ECD Germany не носят отговорност за щети или наранявания, причинени 

от неправилна употреба или неспазване на тези инструкции за безопасност. Моля, 

прочетете и спазвайте внимателно всички указания, за да гарантирате безопасността 

и дълготрайността на продукта. 

Информация за контакт: 

За повече информация или ако имате въпроси относно безопасността на този 

продукт, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany. 

  



Bezpečnostní dokument pro produkt: Konferenční stolek set 2 kulaté 

Popis produktu: 

Tento elegantní set konferenčních stolků od společnosti ML-Design, který je k dispozici na 

ECD Germany, se skládá ze dvou kulatých stolků. Stolky jsou vyrobeny z MDF a kovu, což jim 

dodává moderní estetiku a odolnost. Rozměry stolků jsou optimalizovány pro stylový a 

funkční design obývacího pokoje. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. stabilita a zatížení: 

   - Ujistěte se, že je výrobek umístěn na rovném a stabilním povrchu, aby se zabránilo jeho 

převrácení nebo sklouznutí. 

   - Desku stolu nepřetěžujte. Dbejte na doporučenou maximální hmotnost, aby nedošlo k 

poškození. 

2. instalace: 

   - Postupujte přesně podle dodaného montážního návodu. Nesprávná montáž může zhoršit 

stabilitu a představovat riziko. 

   - Po montáži pravidelně kontrolujte, zda jsou všechny šrouby a spoje pevně utaženy. 

3 Péče a údržba: 

   - K čištění používejte pouze měkké, neabrazivní utěrky a jemné čisticí prostředky, aby 

nedošlo k poškození povrchu. 

   - Vyvarujte se kontaktu stolu s horkými předměty a tekutinami, které by mohly povrch 

poškodit. 

4. podmínky prostředí: 

   - Chraňte výrobek před přímým slunečním zářením a nadměrnou vlhkostí, aby nedošlo k 

jeho deformaci nebo změně barvy. 

   - Stůl je určen pouze pro použití v interiéru. Nepoužívejte jej venku, protože by mohlo dojít 

k jeho poškození. 

5. bezpečnost při manipulaci: 

   - Dbejte na to, aby se ke stolu nepřibližovaly malé děti a domácí zvířata, aby nedošlo k 

nehodě. 

   - Nepoužívejte stůl jako sedátko ani na něj nelezte. 

6. likvidace: 

   - Obalový materiál zlikvidujte zodpovědně. Zajistěte, aby plastové obaly byly uloženy 

mimo dosah dětí. 

   - V případě potřeby stůl zlikvidujte v souladu s místními předpisy pro likvidaci nábytku. 

Vyloučení odpovědnosti: 

ML-Design a ECD Germany nenesou žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené 

nesprávným používáním nebo nedodržením těchto bezpečnostních pokynů. Pečlivě si 



přečtěte a dodržujte všechny pokyny, abyste zajistili bezpečnost a dlouhou životnost 

výrobku. 

Kontaktní informace: 

Pro více informací nebo v případě jakýchkoli dotazů ohledně bezpečnosti tohoto výrobku 

kontaktujte prosím zákaznický servis ECD Germany. 

  



Sikkerhedsdokument for produktet: Sofabord sæt med 2 runde 

Produktbeskrivelse: 

Dette elegante sofabordssæt fra ML-Design, som fås på ECD Germany, består af to runde 

borde. Bordene er lavet af MDF og metal, hvilket giver dem en moderne æstetik og 

holdbarhed. Størrelserne på bordene er optimeret til et stilfuldt og funktionelt stuedesign. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Stabilitet og belastning: 

   - Sørg for, at produktet placeres på en plan og stabil overflade for at forhindre, at det 

vælter eller glider. 

   - Bordpladen må ikke overbelastes. Vær opmærksom på den anbefalede maksimale vægt 

for at undgå skader. 

2. Installation: 

   - Følg den medfølgende monteringsvejledning nøje. Forkert montering kan forringe 

stabiliteten og udgøre en risiko. 

   - Efter monteringen skal alle skruer og forbindelser kontrolleres regelmæssigt for at sikre, 

at de sidder fast. 

3 Pleje og vedligeholdelse: 

   - Brug kun bløde, ikke-slibende klude og milde rengøringsmidler til rengøring for ikke at 

beskadige overfladerne. 

   - Undgå, at bordet kommer i kontakt med varme genstande og væsker, der kan beskadige 

overfladen. 

4. Miljømæssige forhold: 

   - Beskyt produktet mod direkte sollys og overdreven fugt for at undgå deformation eller 

misfarvning. 

   - Bordet er kun beregnet til indendørs brug. Brug det ikke udendørs, da det kan forårsage 

skader. 

5. Sikkerhed ved håndtering: 

   - Hold små børn og kæledyr væk fra bordet for at undgå ulykker. 

   - Brug ikke bordet som siddeplads, og klatr ikke op på det. 

6. Bortskaffelse: 

   - Bortskaf emballagematerialet på en ansvarlig måde. Sørg for, at plastemballagen 

opbevares utilgængeligt for børn. 

   - Bortskaf om nødvendigt bordet i overensstemmelse med de lokale regler for 

bortskaffelse af møbler. 

Udelukkelse af ansvar: 

ML-Design og ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug 



eller manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger. Læs og følg alle retningslinjer 

omhyggeligt for at sikre produktets sikkerhed og levetid. 

Kontaktoplysninger: 

For mere information, eller hvis du har spørgsmål om sikkerheden ved dette produkt, bedes 

du kontakte ECD Germany kundeservice. 

  



Tuotteen turvallisuusasiakirja: Kahvipöytä, 2 kpl, pyöreä. 

Tuotteen kuvaus: 

ML-Designin tyylikäs sohvapöydän setti, joka on saatavilla osoitteessa ECD Germany, 

koostuu kahdesta pyöreästä pöydästä. Pöydät on valmistettu MDF-levystä ja metallista, 

mikä antaa niille modernin estetiikan ja kestävyyden. Pöytien koot on optimoitu 

tyylikkääseen ja toimivaan olohuoneen suunnitteluun. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. vakaus ja kuormitus: 

   - Varmista, että tuote asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan 

tai liukumaan. 

   - Älä kuormita pöytätasoa liikaa. Kiinnitä huomiota suositeltuun enimmäispainoon 

vaurioiden välttämiseksi. 

2. asennus: 

   - Noudata tarkasti mukana toimitettuja asennusohjeita. Virheellinen kokoonpano voi 

heikentää vakautta ja aiheuttaa riskin. 

   - Tarkista kokoamisen jälkeen säännöllisesti, että kaikki ruuvit ja liitokset ovat tiukasti 

kiinni. 

3 Hoito ja kunnossapito: 

   - Käytä puhdistukseen vain pehmeitä, hankaamattomia liinoja ja mietoja pesuaineita, jotta 

pinnat eivät vahingoitu. 

   - Vältä pöydän kosketusta kuumiin esineisiin ja nesteisiin, jotka voivat vahingoittaa pintaa. 

4. ympäristöolosuhteet: 

   - Suojaa tuote suoralta auringonvalolta ja liialliselta kosteudelta muodonmuutosten tai 

värimuutosten välttämiseksi. 

   - Pöytä on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä käytä sitä ulkona, sillä se voi aiheuttaa 

vaurioita. 

5. käsittelyn turvallisuus: 

   - Pidä pienet lapset ja lemmikit poissa pöydän luota onnettomuuksien välttämiseksi. 

   - Älä käytä pöytää istuimena äläkä kiipeile sen päälle. 

6. hävittäminen: 

   - Hävitä pakkausmateriaali vastuullisesti. Varmista, että muovipakkaukset säilytetään 

lasten ulottumattomissa. 

   - Hävitä pöytä tarvittaessa paikallisten huonekalujen hävittämistä koskevien määräysten 

mukaisesti. 

Vastuun poissulkeminen: 

ML-Design ja ECD Germany eivät ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat 

väärästä käytöstä tai näiden turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Lue ja 



noudata kaikkia ohjeita huolellisesti varmistaaksesi tuotteen turvallisuuden ja 

pitkäikäisyyden. 

Yhteystiedot: 

Lisätietoja tai jos sinulla on kysyttävää tämän tuotteen turvallisuudesta, ota yhteyttä ECD 

Germany asiakaspalveluun. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν: Τραπεζάκι σαλονιού 2 ατόμων στρογγυλό 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτό το κομψό σετ τραπεζιών σαλονιού από την ML-Design, διαθέσιμο στο ECD Germany, 

αποτελείται από δύο στρογγυλά τραπέζια. Τα τραπέζια είναι κατασκευασμένα από MDF 

και μέταλλο, γεγονός που τους προσδίδει μοντέρνα αισθητική και ανθεκτικότητα. Τα 

μεγέθη των τραπεζιών είναι βελτιστοποιημένα για έναν κομψό και λειτουργικό σχεδιασμό 

σαλονιού. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. σταθερότητα και φορτίο: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να 

μην ανατραπεί ή γλιστρήσει. 

   - Μην υπερφορτώνετε την επιφάνεια του τραπεζιού. Δώστε προσοχή στο συνιστώμενο 

μέγιστο βάρος για να αποφύγετε ζημιές. 

2. εγκατάσταση: 

   - Ακολουθήστε επακριβώς τις οδηγίες συναρμολόγησης που παρέχονται. Η λανθασμένη 

συναρμολόγηση μπορεί να μειώσει τη σταθερότητα και να αποτελέσει κίνδυνο. 

   - Μετά τη συναρμολόγηση, ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τις συνδέσεις για να 

βεβαιωθείτε ότι είναι σφιχτές. 

3 Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο μαλακά, μη λειαντικά πανιά και ήπια απορρυπαντικά για τον 

καθαρισμό, ώστε να μην προκαλέσετε ζημιά στις επιφάνειες. 

   - Αποφύγετε την επαφή του τραπεζιού με καυτά αντικείμενα και υγρά που θα μπορούσαν 

να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

4. περιβαλλοντικές συνθήκες: 

   - Προστατέψτε το προϊόν από το άμεσο ηλιακό φως και την υπερβολική υγρασία για να 

αποφύγετε την παραμόρφωση ή τον αποχρωματισμό. 

   - Το τραπέζι προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Μην το χρησιμοποιείτε 

σε εξωτερικούς χώρους, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά. 

5. ασφάλεια στο χειρισμό: 

   - Κρατήστε τα μικρά παιδιά και τα κατοικίδια ζώα μακριά από το τραπέζι για να 

αποφύγετε ατυχήματα. 

   - Μην χρησιμοποιείτε το τραπέζι ως κάθισμα και μην σκαρφαλώνετε σε αυτό. 

6. διάθεση: 

   - Απορρίψτε το υλικό συσκευασίας με υπευθυνότητα. Βεβαιωθείτε ότι η πλαστική 

συσκευασία φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 

   - Εάν είναι απαραίτητο, απορρίψτε το τραπέζι σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς 

για την απόρριψη επίπλων. 



Αποκλεισμός ευθύνης: 

ML-Design και ECD Germany δεν αναλαμβάνουν καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς 

που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας. 

Παρακαλούμε διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες για να διασφαλίσετε 

την ασφάλεια και τη μακροζωία του προϊόντος. 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια αυτού του 

προϊόντος, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany. 

  



Biztonsági dokumentum a termékhez: 2 db kerek dohányzóasztal szett 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez az ML-Design elegáns dohányzóasztal szettje, amely a ECD Germany weboldalon érhető 

el, két kerek asztalból áll. Az asztalok MDF-ből és fémből készültek, ami modern esztétikát 

és tartósságot kölcsönöz nekik. Az asztalok méreteit a stílusos és funkcionális nappali 

kialakításához optimalizálták. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. stabilitás és terhelés: 

   - Biztosítsa, hogy a terméket vízszintes és stabil felületre helyezze, hogy megakadályozza a 

termék felborulását vagy megcsúszását. 

   - Ne terhelje túl az asztallapot. A sérülések elkerülése érdekében figyeljen az ajánlott 

maximális súlyra. 

2. telepítés: 

   - Kövesse pontosan a mellékelt összeszerelési utasításokat. A helytelen összeszerelés 

ronthatja a stabilitást és kockázatot jelenthet. 

   - Az összeszerelés után rendszeresen ellenőrizze az összes csavart és csatlakozást, hogy 

biztosítsa azok szilárdságát. 

3 Ápolás és karbantartás: 

   - A tisztításhoz csak puha, nem dörzsölő kendőket és enyhe tisztítószereket használjon, 

hogy ne károsítsa a felületeket. 

   - Kerülje az asztal érintkezését forró tárgyakkal és folyadékokkal, amelyek károsíthatják a 

felületet. 

4. környezeti feltételek: 

   - Védje a terméket a közvetlen napfénytől és a túlzott nedvességtől, hogy elkerülje a 

deformálódást vagy elszíneződést. 

   - Az asztal kizárólag beltéri használatra készült. Ne használja kültéren, mert ez károsodást 

okozhat. 

5. biztonságos kezelés: 

   - A balesetek elkerülése érdekében tartsa távol a kisgyermekeket és a háziállatokat az 

asztaltól. 

   - Ne használja az asztalt ülőalkalmatosságként, és ne másszon rá. 

6. ártalmatlanítás: 

   - A csomagolóanyagot felelősségteljesen ártalmatlanítsa. Gondoskodjon arról, hogy a 

műanyag csomagolást gyermekek számára elérhetetlen helyen tartsa. 

   - Szükség esetén az asztalt a bútorártalmatlanításra vonatkozó helyi előírásoknak 

megfelelően ártalmatlanítsa. 



A felelősség kizárása: 

Az ML-Design és a ECD Germany nem vállal felelősséget a nem megfelelő használat vagy a 

jelen biztonsági utasítások be nem tartása által okozott károkért vagy sérülésekért. Kérjük, 

hogy a termék biztonsága és hosszú élettartama érdekében gondosan olvassa el és kövesse 

az összes útmutatót. 

Elérhetőségek: 

További információért, vagy ha bármilyen kérdése van a termék biztonságával 

kapcsolatban, kérjük, forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálathoz. 

  



Veiligheidsdocument voor het product: Salontafel set van 2 rond 

Productbeschrijving: 

Deze elegante salontafelset van ML-Design, verkrijgbaar op ECD Germany, bestaat uit twee 

ronde tafels. De tafels zijn gemaakt van MDF en metaal, wat ze een moderne esthetiek en 

duurzaamheid geeft. De afmetingen van de tafels zijn geoptimaliseerd voor een stijlvolle en 

functionele inrichting van de woonkamer. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. stabiliteit en belasting: 

   - Zorg ervoor dat het product op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om te 

voorkomen dat het kantelt of wegglijdt. 

   - Overbelast het tafelblad niet. Let op het aanbevolen maximale gewicht om schade te 

voorkomen. 

2. installatie: 

   - Volg de meegeleverde montage-instructies nauwkeurig op. Onjuiste montage kan de 

stabiliteit verminderen en een risico vormen. 

   - Controleer na de montage regelmatig of alle schroeven en verbindingen goed vastzitten. 

3 Verzorging en onderhoud: 

   - Gebruik voor het schoonmaken alleen zachte, niet-schurende doeken en milde 

schoonmaakmiddelen om de oppervlakken niet te beschadigen. 

   - Vermijd contact van de tafel met hete voorwerpen en vloeistoffen die het oppervlak 

kunnen beschadigen. 

4. omgevingsomstandigheden: 

   - Bescherm het product tegen direct zonlicht en overmatig vocht om vervorming of 

verkleuring te voorkomen. 

   - De tafel is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Gebruik hem niet buitenshuis omdat 

dit schade kan veroorzaken. 

5. veiligheid bij het gebruik: 

   - Houd kleine kinderen en huisdieren uit de buurt van de tafel om ongelukken te 

voorkomen. 

   - Gebruik de tafel niet als zitplaats en klim er niet op. 

6. afvalverwijdering: 

   - Voer het verpakkingsmateriaal op verantwoorde wijze af. Zorg ervoor dat de plastic 

verpakking buiten het bereik van kinderen blijft. 

   - Voer de tafel indien nodig af volgens de plaatselijke voorschriften voor het afvoeren van 

meubilair. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

ML-Design en ECD Germany aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade of letsel 



veroorzaakt door onjuist gebruik of het niet opvolgen van deze veiligheidsinstructies. Lees 

en volg alle richtlijnen zorgvuldig om de veiligheid en levensduur van het product te 

garanderen. 

Contactinformatie: 

Voor meer informatie of als je vragen hebt over de veiligheid van dit product, kun je contact 

opnemen met ECD Germany klantenservice. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla produktu: Zestaw 2 okrągłych stolików kawowych 

Opis produktu: 

Ten elegancki zestaw stolików kawowych od ML-Design, dostępny na ECD Germany, składa 

się z dwóch okrągłych stolików. Stoliki wykonane są z płyty MDF i metalu, co nadaje im 

nowoczesną estetykę i trwałość. Rozmiary stolików są zoptymalizowane pod kątem 

stylowego i funkcjonalnego wystroju salonu. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Stabilność i obciążenie: 

   - Należy upewnić się, że produkt jest umieszczony na równej i stabilnej powierzchni, aby 

zapobiec jego przechyleniu lub ześlizgnięciu się. 

   - Nie należy przeciążać blatu. Należy zwrócić uwagę na zalecaną maksymalną wagę, aby 

zapobiec uszkodzeniom. 

2. Instalacja: 

   - Należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. Nieprawidłowy 

montaż może pogorszyć stabilność i stanowić zagrożenie. 

   - Po zakończeniu montażu należy regularnie sprawdzać dokręcenie wszystkich śrub i 

połączeń. 

3 Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Do czyszczenia należy używać wyłącznie miękkich, nieściernych ściereczek i łagodnych 

detergentów, aby nie uszkodzić powierzchni. 

   - Należy unikać kontaktu stołu z gorącymi przedmiotami i płynami, które mogłyby 

uszkodzić powierzchnię. 

4. warunki środowiskowe: 

   - Chronić produkt przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych i nadmierną 

wilgocią, aby uniknąć deformacji lub odbarwień. 

   - Stół jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Nie należy używać go na 

zewnątrz, ponieważ może to spowodować jego uszkodzenie. 

5. Bezpieczeństwo obsługi: 

   - Aby uniknąć wypadków, należy trzymać małe dzieci i zwierzęta domowe z dala od stołu. 

   - Nie używaj stołu jako siedziska ani nie wspinaj się na niego. 

6. utylizacja: 

   - Materiał opakowaniowy należy utylizować w sposób odpowiedzialny. Plastikowe 

opakowanie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

   - W razie potrzeby zutylizować stół zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji 

mebli. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ML-Design i ECD Germany nie ponoszą odpowiedzialności za szkody lub obrażenia 



spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji 

bezpieczeństwa. Prosimy o uważne przeczytanie i przestrzeganie wszystkich wytycznych w 

celu zapewnienia bezpieczeństwa i trwałości produktu. 

Informacje kontaktowe: 

Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących 

bezpieczeństwa tego produktu, prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany. 

  



Documento de segurança para o produto: Conjunto de 2 mesas de centro redondas 

Descrição do produto: 

Este elegante conjunto de mesas de centro da ML-Design, disponível em ECD Germany, é 

composto por duas mesas redondas. As mesas são feitas de MDF e metal, o que lhes confere 

uma estética moderna e durabilidade. Os tamanhos das mesas são optimizados para um 

design elegante e funcional da sala de estar. 

Instruções de segurança importantes: 

1. estabilidade e carga: 

   - Certifique-se de que o produto é colocado numa superfície nivelada e estável para evitar 

que tombe ou escorregue. 

   - Não sobrecarregar o tampo da mesa. Prestar atenção ao peso máximo recomendado para 

evitar danos. 

2. instalação: 

   - Siga exatamente as instruções de montagem fornecidas. Uma montagem incorrecta pode 

prejudicar a estabilidade e representar um risco. 

   - Após a montagem, verificar regularmente se todos os parafusos e ligações estão bem 

apertados. 

3 Cuidados e manutenção: 

   - Para a limpeza, utilizar apenas panos macios e não abrasivos e detergentes suaves, de 

modo a não danificar as superfícies. 

   - Evitar o contacto da mesa com objectos quentes e líquidos que possam danificar a 

superfície. 

4. condições ambientais: 

   - Proteger o produto da luz solar direta e da humidade excessiva para evitar deformações 

ou descolorações. 

   - A mesa destina-se apenas a ser utilizada no interior. Não a utilizar no exterior, pois pode 

provocar danos. 

5. segurança no manuseamento: 

   - Manter as crianças pequenas e os animais domésticos afastados da mesa para evitar 

acidentes. 

   - Não utilizar a mesa como assento nem subir para cima dela. 

6. eliminação: 

   - Eliminar o material de embalagem de forma responsável. Assegurar que as embalagens 

de plástico são mantidas fora do alcance das crianças. 

   - Se necessário, eliminar a mesa de acordo com os regulamentos locais relativos à 

eliminação de móveis. 



Exclusão de responsabilidade: 

A ML-Design e ECD Germany não assumem qualquer responsabilidade por danos ou 

ferimentos causados por uma utilização incorrecta ou pelo não cumprimento destas 

instruções de segurança. Leia e siga cuidadosamente todas as diretrizes para garantir a 

segurança e a longevidade do produto. 

Informações de contacto: 

Para mais informações ou se tiver alguma dúvida sobre a segurança deste produto, contacte 

o serviço de apoio ao cliente ECD Germany. 

  



Document de siguranță pentru produsul: Set de 2 măsuțe de cafea rotunde 

Descrierea produsului: 

Acest set elegant de măsuțe de cafea de la ML-Design, disponibil la ECD Germany, este 

format din două măsuțe rotunde. Mesele sunt realizate din MDF și metal, ceea ce le conferă 

o estetică modernă și durabilitate. Dimensiunile meselor sunt optimizate pentru un design 

elegant și funcțional al camerei de zi. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. stabilitate și sarcină: 

   - Asigurați-vă că produsul este plasat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni 

răsturnarea sau alunecarea acestuia. 

   - Nu supraîncărcați blatul mesei. Acordați atenție greutății maxime recomandate pentru a 

preveni deteriorarea. 

2. Instalare: 

   - Urmați întocmai instrucțiunile de asamblare furnizate. O asamblare incorectă poate 

afecta stabilitatea și poate reprezenta un risc. 

   - După asamblare, verificați regulat toate șuruburile și conexiunile pentru a vă asigura că 

sunt strânse. 

3 Îngrijire și întreținere: 

   - Utilizați pentru curățare numai cârpe moi, neabrazive și detergenți blânzi, pentru a nu 

deteriora suprafețele. 

   - Evitați contactul mesei cu obiecte fierbinți și lichide care ar putea deteriora suprafața. 

4. Condiții de mediu: 

   - Protejați produsul de lumina directă a soarelui și de umiditatea excesivă pentru a evita 

deformarea sau decolorarea. 

   - Masa este destinată exclusiv utilizării în interior. Nu o utilizați în exterior, deoarece acest 

lucru poate provoca deteriorări. 

5. siguranță în manipulare: 

   - Țineți copiii mici și animalele de companie departe de masă pentru a evita accidentele. 

   - Nu utilizați masa pe post de scaun și nu vă cățărați pe ea. 

6. eliminare: 

   - Eliminați materialul de ambalare în mod responsabil. Asigurați-vă că ambalajul din 

plastic este ținut departe de îndemâna copiilor. 

   - Dacă este necesar, eliminați masa în conformitate cu reglementările locale pentru 

eliminarea mobilierului. 

Excluderea răspunderii: 

ML-Design și ECD Germany nu își asumă nicio responsabilitate pentru daune sau vătămări 

cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea acestor instrucțiuni de 



siguranță. Vă rugăm să citiți și să urmați cu atenție toate instrucțiunile pentru a asigura 

siguranța și longevitatea produsului. 

Informații de contact: 

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări cu privire la siguranța acestui produs, 

vă rugăm să contactați serviciul clienți ECD Germany. 

  



Säkerhetsdokument för produkten: Soffbord set om 2 runda 

Produktbeskrivning: 

Detta eleganta soffbordsset från ML-Design, som finns på ECD Germany, består av två runda 

bord. Borden är tillverkade av MDF och metall, vilket ger dem en modern estetik och 

hållbarhet. Storleken på borden är optimerad för en snygg och funktionell 

vardagsrumsdesign. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Stabilitet och belastning: 

   - Se till att produkten placeras på en jämn och stabil yta för att förhindra att den tippar 

eller glider. 

   - Överbelasta inte bordsskivan. Var uppmärksam på den rekommenderade maxvikten för 

att förhindra skador. 

2. Montering: 

   - Följ de medföljande monteringsanvisningarna exakt. Felaktig montering kan försämra 

stabiliteten och utgöra en risk. 

   - Efter monteringen ska alla skruvar och anslutningar regelbundet kontrolleras så att de 

sitter fast ordentligt. 

3 Skötsel och underhåll: 

   - Använd endast mjuka, icke-slipande trasor och milda rengöringsmedel för rengöring så 

att inte ytorna skadas. 

   - Undvik att bordet kommer i kontakt med heta föremål och vätskor som kan skada ytan. 

4. Miljöförhållanden: 

   - Skydda produkten från direkt solljus och överdriven fukt för att undvika deformation 

eller missfärgning. 

   - Bordet är endast avsett för inomhusbruk. Använd det inte utomhus eftersom det kan 

orsaka skador. 

5. Säkerhet vid hantering: 

   - Håll små barn och husdjur borta från bordet för att undvika olyckor. 

   - Använd inte bordet som sittplats och klättra inte på det. 

6. Avfallshantering: 

   - Kassera förpackningsmaterialet på ett ansvarsfullt sätt. Se till att plastförpackningen 

förvaras oåtkomligt för barn. 

   - Om nödvändigt, kassera bordet i enlighet med lokala bestämmelser för kassering av 

möbler. 

Ansvarsfriskrivning: 

ML-Design och ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig 



användning eller underlåtenhet att följa dessa säkerhetsanvisningar. Läs och följ alla 

anvisningar noggrant för att garantera produktens säkerhet och livslängd. 

Kontaktuppgifter: 

För mer information eller om du har några frågor om säkerheten för denna produkt, 

vänligen kontakta ECD Germany kundtjänst. 

  



Bezpečnostný dokument pre výrobok: Konferenčný stolík set 2 round 

Popis produktu: 

Tento elegantný set konferenčných stolíkov od spoločnosti ML-Design, ktorý nájdete na ECD 

Germany, sa skladá z dvoch okrúhlych stolíkov. Stolíky sú vyrobené z MDF a kovu, čo im 

dodáva modernú estetiku a odolnosť. Rozmery stolíkov sú optimalizované pre štýlový a 

funkčný dizajn obývacej izby. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. stabilita a zaťaženie: 

   - Uistite sa, že výrobok je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo 

jeho prevráteniu alebo skĺznutiu. 

   - Nepreťažujte stolovú dosku. Dbajte na odporúčanú maximálnu hmotnosť, aby ste 

zabránili poškodeniu. 

2. inštalácia: 

   - Postupujte presne podľa dodaného montážneho návodu. Nesprávna montáž môže 

zhoršiť stabilitu a predstavovať riziko. 

   - Po montáži pravidelne kontrolujte všetky skrutky a spoje, či sú pevne dotiahnuté. 

3 Starostlivosť a údržba: 

   - Na čistenie používajte len mäkké, neabrazívne utierky a jemné čistiace prostriedky, aby 

ste nepoškodili povrchy. 

   - Zabráňte kontaktu stola s horúcimi predmetmi a tekutinami, ktoré by mohli poškodiť 

povrch. 

4. podmienky prostredia: 

   - Chráňte výrobok pred priamym slnečným žiarením a nadmernou vlhkosťou, aby nedošlo 

k jeho deformácii alebo zmene farby. 

   - Stôl je určený len na použitie v interiéri. Nepoužívajte ho v exteriéri, pretože by mohlo 

dôjsť k jeho poškodeniu. 

5. bezpečnosť pri manipulácii: 

   - Aby sa predišlo nehodám, držte malé deti a domáce zvieratá mimo dosahu stola. 

   - Nepoužívajte stôl ako sedadlo ani naň nelezte. 

6. likvidácia: 

   - Obalový materiál zlikvidujte zodpovedne. Zabezpečte, aby sa plastový obal nachádzal 

mimo dosahu detí. 

   - V prípade potreby zlikvidujte stôl v súlade s miestnymi predpismi pre likvidáciu nábytku. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

ML-Design a ECD Germany nenesú žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia 

spôsobené nesprávnym používaním alebo nedodržaním týchto bezpečnostných pokynov. 



Pozorne si prečítajte a dodržiavajte všetky pokyny, aby ste zaistili bezpečnosť a dlhú 

životnosť výrobku. 

Kontaktné informácie: 

Ak chcete získať ďalšie informácie alebo máte akékoľvek otázky týkajúce sa bezpečnosti 

tohto výrobku, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany. 


